it

>

FEEKERREEAR [T7XF v /&8 | BiE

FEooEFEAREEARE [F77RFv /&8 ]| HiE
BEREL RRTETVIHRKRA XER. BEIRLE-E

mE TiERURE HE |HEE
& [USBXE Y Yy vESAY 1 BEERE2A L FR Y
HER SR E 1 A3 IR THHA
ma TERUBRE BE |FEE
Z |PCAAK Sy T by TERETRY 1 FlEizT U 74
1= A EEEEREERHAT
V7bhvT Autodesk Inventor 1 W= 3 VIEARH
(A >~ Z b —LIREE F7TAVEBTCERATESL L
TARTLA TR LIEHEHEIHEWE |1 FlEizT v 744
D, 7v 7 by 7PCERK
IR OBEE A EE L CEM
L7,
F—R—F, Fr¥E—, 7 |[EHHRIIEE BE | FiEgET Y 74
R 75 DR
£ix8 HEE [, BLIL, EARVE
HWHMAE A=, Tv7TL—Fr o1 MEAEE
ERRm &
XmEiL T A3(297 x 420mm) LT 1 Y TRIKE
BI3EE
s FETE 1 FUr &, FTAST L, BREELELT
5P DIEAFA]
HETHRT XY W1200 x D750 X H850LL T 1 FUBBAZHEELTLL
BETARF T 1

[722Fyv €8] F2I8 1/12



N HEEOEBAEARLEAS (75 2F v /28| B
FEEFEEAMmEE RS [77XFvo&£8 ] BiE
HiiERE2-1 SRERET. IHEFRRAE Xiem. HSIAELE—EBX
X% |mB TiERURE HE |EE
X5 [USBXE Y Ty oBESAY 1 BREEIA R0
o HER AR 1 A3 MR T
E otk s RvAE 1 AR TXHIA
XHaHmMEO~® &1 |A4IETXHA
FEmE 1 AR TXHIA
DRI A S ER A 4 A3HHE
MmIF—%>—+H 10
X% |mB TiERURE HE |FEE
#5 |PCAIK Zy 7T hyTERETZS |1 FlEtizT v 744
=} by EEEEREBRHAR
VAV A Autodesk Inventor 1 W= 3 VIR
(A >R b—ILIREE 7 7AVRIBETCHERATES I L
FTARTLA TRIDDIFAEESHRNLD 1 FlatizT ) 744
D, 7v 7 by 7PCERR
E Ao BIE % EE L TER
LA,
F—R—F, Fr¥E—, v7 |[EERIIEE BE |FEEETY 7
R E DR
EEe HEE (AL, BLIL, ®AERVE
HXAE Rr—=, Tr7TL—F o1 MEER
-
M@ T A3(297 x 420mm) LT 1 IYTRIZKE
B3R
B EER 1 TV &G, TATT LA, BREKBELT
5H0FARH
HEHRT X7 W1200x D750 x H850L T |1 FRBHAAZEBEL TLW
HEtRF T 1

[7Z2Fv &8 I8

2/12



N FEOIEBAETHEEAS [F52F v /28 BiE
FEOoEFRERMmEE AR [77RXFyvo/£E] BiE
FkERRE2-2 BWMINIEHREA Xiem. BSIELE—EBX
X5 M TiERUHRE HE |HEE
X |FvETF4TL— b ZHaEmNOZR 1
@ (A7 7L —+ XA MO R 1
YR—b7L— b ZHaERR SR 1
IV RYTF—FTL— |ZHRBRNOSR 1
IVIUREVO2 XHaERmNOS R 10
IVI/REYO3 XHBRENOSR 10
IV IRV 04 XA mROZ R 20
IV IRV 06 XN @SR 10
X5 M TiERUHRE HE |FEE
B |22 7L—+h FEHaROSR 1
e (2x—H =70y s FEHmNOSR 2
RhLoZvEYTTL—F (BEBREROBR 1
by ToSvEVSTL—+ [BEHRRQSE 1
ATN—T FEaNBSRE 1
RTN—=T v 2 EAKIL b FEHmNOSR 2 FiEx, SEMEETHELTHRL
BEAA Ry FEHaROSR 2
B2y 3 LE—FRIL b e L (D 2
27 7@ FERaROSR 2
27 7@ FEHmNBSR 2
BEERLETL—F FEHaROSR 1
AV=- VN b I HEHRNOSRE 6
M5 X 12
FRATUTHRIL b HEHRNOSR 10
M6 X 12
FRATUTRIL b HEHRNQER 4
M6 X 60
X4 | M TERUHE BE |FE
TE|(/AYyIFvImLLR 1
B |Fo—qv B b 1 RIEOYEFALTHLA
EEEEFET Y NA R H&01iE150~200m m 1 IKEA RO EIEEBED F, BlEEE /N> FIL{T
ETAFHFTADE DIEARA,
uBRHY S 1
RN 7A NS IR 1 ABEERIRY B, 72 2LRIERA]
TV RINFLE WE |ALy b LYFHED
FULFvy o BE
AR BE ZYVEY A, BHRENIOENLD
BERXT 14 v 7BREAT]
B LANA= (¥ FL) | BE |SHLULIFZEOMIC, MITEORERICERL
gEM7A-7 7¥a1—+ THA
vRBEDSHELIE
A4 2

[7Z2Fv &8 I8

3/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
TE|NXZLL7ayy A%ELL
£ "
Firo7v7 BHOER0~100m mi2E 148
I E St 1
N 1
a3y 2
XTFRYy P RZ VKR 4
ERRMITARIL + ZRYwsSRIL R, RV, [EE
Ty wkE
T Y TR, Bh, s 4 MR YVEY . REEY B
m TiERUHRIE HE |FE
N ST 1 TV RILARAL, KA VILEBRMAIERA
B M~ A s ax—% 1/100 8 &% &1 |FYarRiERe
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
EEYA/7O0X—% 1/1008 & £1 TV ZIILRIEAA]
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
AEl~A 70X —% 1/1008 & %1 T ZILRIEARA],
000~025mm
025~050mm
GRAZRY v I/ r—C%2BE
TBZE)
TTRARAVAX =X 1/1008 8 £1 T ZILRIEARA],
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
JEFR 1/208 5%, 150F 7213200mm |1 TYRILEEY, FAVLAHTA
A=)l 150mm 1 MEAEE
TIAEAYNLT = - 1/1008 2% 4 2 RILRA]
2 bR —URER vy FREY FAENO /L —
7 A A = RN F:) ZREVRFAETD
fTREIFAE
© 7T A REERRIR EITHE
Y TROBUT AL,
oy or—v mikoTEHEFAOL D, A [EE |AEMR. MEEE
EffETh\i o,
vy 45° O H 1 BIER., N1 R ETOERARA,
AV NRL—RREV R 1
FiTEY ®4.0, ©6.0, ©8.0 %1
T 300 x 30012 1

[7Z2Fv &8 I8




NE BRI REEAR [75AF v /&%) B
X9 (@ TiERURE HE |FE
BIEl |7 TAIE & bE=
IR (& KYi- KU -
vy —<-mERY FY
LR E)
i N2 ‘& BE |BMBEOINTIA
(ROLT7 - FVTR -
R—=L732 &)
X9 (m% HERUHRE HE |HEE
Z 0 |REA T % 2 YA A=K N H-—FfFEHRs
fis TIHEAR LD H 5 D,
BABEREATORBERTAL
/] FHL, EL&ATRE HE
L& H 1
hyxFA7 1
TIUFRYTF BWE |IFVERY A, =v/THA
R F BE | LEMERRE (B B
Sy ORART=T BE |METE. 7 7REER
IR BE
v IAvF HE
EFGE] BE
ERAE BE |RIE, Z53&, bYEUE
T7RTL—, NBEIEE D [EIFI00V 20 1000WTF [&F (B 7Ly —dERAZFESLNMC
Tyt — ABELTRLWAMBDIEECPTIEEZHELT
DERTE, FETY TRICND D
BIETR: =T
Py =T
[P =T
kg NA > B —D~FiKIEA3 2 FEBDEILLFRAT 2560 TEIEHLA
(297 x420mm)E TL T 5 WAHEICIEEEND (BRREEEH)
FITIRRA BE |[fthoBRREICHELZRIISBVEEDY
Rst 2 A by T oFyFHA]
=2 EEE 1 TV &G, TATT LA, BREKBELT
5% DT
BHBESIETY R BE [2EE
B AR BE |- IVz/2EYhy MEAOBRR. BESR
DEM
- BER0ER. RER
- XIREMEADER. RER (¥R, KE%E
SBATEHE)
MEHGEB R 3 B L SR R R I G ER &
ANTIEITS

[7Z2Fv &8 I8

5/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
z o |1EER WI1000LF x D700 F x 2 TaAVRATTHA
o H1250mmi2E Sl LAFERYT 258 F. ARTEURNET
1BDOHDGEEET Y TIC %
IRENITEEOH2EDET EERANARE LHE L, HI30mmiZE
& AT FCHFICLYRDD
WNARRDNT7 74 Ry —= |ErFL>F. RF &
T4V ITERR

© N o e w e

CE)

FEIEIE, FRkOFERABNMUAORTRICERL IR DAL,

23V, RTLLT7ay 7EREBRATICALTIEA S AL,
RECERLMEOH DR (FVsLy, 70Y ) ROEBRIL. BALAVLI L,
TEUHIIBR B I T E R L AL,

ZeBELOREEFE, A—BRICEEN LI THEERLTELL,
IDBEDT-DORBRELZRHS L CLLD BEZESTIRANIRELLBEFERCHICHLES Z &,
BEEREAIB(7 v IR/ F BERFIANE) L, DEBETHNIEHSTH &,

PY) CFEINBOXCEREY 7 7 v 7l (Z8IE3ZHAT]) &, KB THNIERST 5 &,

[7Z2Fv &8 I8

6/12



N FELOERERRSEAS [F52F v o8| BiE
FELEFEEAREE RS [77XRFv &8 BiE
FiREREE2-2 T EMIHEA Xfam. HSIELE—BXR
X% |m% TiERUHRIE HE |EE
TE |#EEeTY k., . FAFE. AR, [BE [PITVENILAZs0xEALTH
B =Bk Fu
stH. BB, #E. HmE
Hedh SAKE. 8A#H. 10A4#E. 12 |@E | dWIRMNMILAZL0ZFEARALTH
AHE F
A E & 1 BHRAMIOA WS D
RV TF 1
N 1
A4 1
AN 1 EEEDRREITBESY ICERY (T3
ETEHOFIEEIHAPBLEDD, ALIORE
WEET B L
SHETEEA M EILEE BE |BEUAORRICERLEWE
N R 2y 7R, V—~<H BWE
Ky 7 M5, M6 &3  |MEHa RS EBER
—= 02, ®3, ®4, 06, 8, |3 [&EEVINA. RTI—T v BIEBIE
©10  HIEAELUTARR il
RAER/NF M5, M6 &1 |FR—LLrFTHT
A4 R 4TAB7ay o 100 1 MROTEREDS D
MERER
= Ex4 e LCOBARE
<
T35 7 BIOER0~100mmiZE 18 |2 oFRREBEERR]
EilES RS100mmLL T, WrAmFIR |BE |&F. KA. 72 XF v 7 THH
IEHFEIEA
HAabhetRERAARR HWE ([TZH
TANTT HE
23 NI £l [BHANMIOBVWEOD
Y KU N RILATE BE
SRR T BWE |(BHHRANIow s
HER T BE |BEANIOKRNI &
X% @ TiERUHIE HE |FE
BE |NA b= 1 TYRNRARA], XA VLB ERTA
B (MM~ onx—% 1/1008 2% &1 |FYaLRIEFRH
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm

[7Z2Fv &8 I8

7/12




it

>

FEEKERREEAR [T7XF v /&8 | BiE

BHEYA 7 OX—% 1/1008 & %1 T ZILRIEARA]
000~025mn
025~050mm
050~075mn
075~100mm
A~ A 7R X—%& 1/1008 & %1 7Y ZILRIEARAT,
000~025mm
025~050mm
ARV v I/T7—CERE
THZLE)
TTRARAVAA—L 1/1008 & £1 [T 2ARKIERA,
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
BRERE7 Oy sr—2%A
B¥bZL)
J ¥R 1/20B 8%, 150% 7-1£200mm |1 TYRILERERY, FAVILAHTA
A=l 150mm 1 METE
TIREAYNLT = 1/1008 & 2 BL., 1EIZFRmE T2
Jay o= MROTEHBAO LD, A |BE |HEA. MELR
EfEThuVi o,
FiTE Y ®4.0, ©6.0, ©8.0 %1
AV NRL—RREV R 1
TEHE 300 x 30012 &
VIO RART—T 0.01~0.1 WE |MEEER. T-7REET
Ry — R0.5~R5 148
v7oy s 45° D H 1 AITE
mE TiERURE HE |EE
Bz 7L—h FEHaNOSRE 1
#Ban |z c—H—T70Ov Y FEHmNOSR 2
RhLoZvEv T L—t |BEBRAROSE 1
by TS EVSTL— b |ESERRO@SR 1
2FN—T FEMaNBSRE 1
ATN—T > 2 ERHRIL FERENOSE 2 Flek, SUEETHSLTCHRL
BEHA R FEMaNOSR 2
FBEY allX—HRIL b S L S 2
27U 7D FEMaNOSRE 2
27 7@ FEHmNBSR 2
BERLETL—F FEaNOSE 1
S A AV=UN DBV 2 mNOSHE 6 FEx, FUEETHESLTCHRL
EB&m [Mb X 12
VAV--VN DI FEHaROSR 10
M6 X 12
VAV FEHaRQ5R 4
M6 X 60

[722Fyv €8] F2I8 8/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
X% (&% TiERUHRIE HE |EE
BE|Va-—4g—NhY mExA 7, FEXAT BE |BEFE/RIT7R (zT7H0BHEEEH I
T Ty —%EETIEL, )
B, ElEza > b A —7—{F7], BEEAA, Y
By HLIEEE
TE |B{tEIESH EEsx A 7. GE24 7RI |[TLER. BA, 28, 87 74— &
£ YE, MTEEELAVYEY FEREHAIAR L
AT 4y VHBA AN BE BE |[REEF
XAYEVYRFL Yy H— HE |EAREA
wxed Y BE |[REAEF
ALY EYER=ZF WE |HRRERA]
EXRs/ax, THG%E . m BE
X9 (&% TiERUHRIE HE |FE
Z 0 |REA T 2 2 YA FA—F N H—-FfFERs
o TMEABLEEDH DS D,
BAHBERBEARTOREERBARA,
/] FHL, EL&ATRE BE
REFLE WE |MEEER
PHEE~ R & BE
KA BT Y —) =F |[HERIE. RERT
[TEH 1
hy&F+-4A7 1
TIOFRYTF HBWE |IEYVERYA, Zv/XTHA
T IR HE
XYy IAVF HE
-l WE
BiRAE BE |RIE. Z5F, BYEUE
IT7R7L— NBIEEa |EAEI00V 20 1000WUTF |BEF |BBa> 7Ly —IdEREEFEEELAIC
A AELTRVLV A HOEECTEEBEEHELT
DERATAL, FETYTRHICND S
TIHH =T
ol =F
B3 =+
Efishvare NA ¥ ZB—D~FEIZA3 2 FEBDEILLFRAT 2560 TEIEHALA
(297 x 420mm)E TET B WHAKBICEEEND (BRKEIEERH)
FITiRAA BE |[fhOBREICEEZRIIIAVEEDOY
&t 2 Zbhy 7oy FHA
2 EEEK 1 TV R, TR T LG, BRELKELT
%5H DIEAA]
BHrBEEIE<Y b BE
Z D B BE [y MEADERR. BIEZ
) D& A
- EERROER. RER
=3 W1250L0F x D100 F x |1 *5|H LT ZDHEIEEIHLEFERAL
H750mmi2E BWZ &
(RIRE+50~100mm) FEZAD TR EHHE L. H850mm
BREXFCHEBICLYRDS

[7Z2Fv &8 I8

9/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
HETHRT XY W1200 x D750 X H850LA T 1 FUBEBAZHEELTLL
Fx7T 1 HETRLE—FIIEBEEEATL LWL
i BE300mUTCEIHLOA |BE |1FEE (1250 x 1000 X% 850) A b (LA H & 7L
WH oD, 1 LERERTA IRETHI L
F=od o IF7]
g B4 300LLF X 400LAF x & & 950 |1 FEEDRICY W IFTHELZ L
mm LA
X9 (&% TiERUHRIE HE |FE
HA |Z¥zorEAy M FAFE, EVhy bT7z—|IDE |EVhy MEFROTA /DX =&, /¥R
D +#— (MAX BOY PC.F) 2o |5
&1 =1
82 [RE-LATNRAR 1% |ERF 7> ar@ 120mmEREYED
2>
=1
Iz REAY FBE W1200 x D600 x H850f2 & 112 |V REBHIE DB #KIT 5 2 &,
i)
=1
Hhy FRAER FiE Hy MEICEETEHD 1% (AL v F88
2>
=1
i
MEIRER FiE hy MEICEGT AL D 1% (BB L v FE8D
i)
=1
£
GE)
1. #H2IBR, RkoFEABNUAORRICERL TEALARL,
2. R3AY, RZLATOvIEEFRBRAEICAVTIERLAERL,
3. BEVERLRBoH»ZEER (FUsLy, 70y ) ROEBHIE. BEALAVW &,
4. HEWHIFFERRBICITERL AL,
5. HREFELOREEFIZ. A—BRICEHI G THLERLTLL,
6. IHMEREDO-OORBEEFLZFSL TLIWD, REZET ZRANRELIGEITERCAICBELES Z &,
7. HEEABBIE(Z7 v I RNF BERIANE)E, HETHNEFST DI L,

[7Z2Fv &8 I8

10/12



N FELOERERRSEAS [F52F v o8| BiE
FEOEIFEERREERE [77XFv /8| BiE
Wi ERRE2-2 FHHREHEA XiEm. BESIALE-EX
X% |mB TiERURE HE |EE
i |Bife RYRFL v, BH, BES [ET
o L—Fk
NR—=T BT 7RI EBE., R—ILELE 1
M, W1200 % D600 x H85012F |1
SRETARIL b M6 x 18 8
WIS T A K 4 FRFLHEICER Y 1%
A 1 AHA. RIEEEICRER S
X% |mB TiERURE HE |EE
IE([RAakLvF M5, M6 %1
BlevbrsFzybeyh TONE BRS20 1 ERSEOD DX IZEY S
i DAL N 7N N RO A S IZX3 M-MM-EN MSM01]1 ERXRBEOD OXIIHY R
INA TSy — EAR$ T (XY —) 160S-150 |1 ELREOLDXIIELSR
Hif= v /¥— IX3I M-PB-SP1MSM01]1 ERXRBEOD OXIIHAY R
BRZVARVT I X3 M-PBN1 1 ER@mEODDOXIFHEY R
FLyF BE |-V BAMBRER
A= G100, EX100UF BE |SREUHREHEZRA. ¥ v EIRoNELA
BERIEIZ 7L — =+
2 EEEK 1 TUYEA, TR L, BRELKEELT
2 H 0 IERH]
IE% 1 RSIEZIUNT 2%
et 1
~ SR 1 R SR S BB RE R
THE AARREE T 1 BN, B, MEER
X9 (&% TiERUHRIE HE |FE
BIE |[AMA~ A O X —% 1/1008 & ‘Rl |FYRAREAA
B4 000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
BEYA /7 AX—4& 1/1008 & Rl |FYRALREAA
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
R~ 7AxX—% 1/1008 &% Rl |FYRALREAA
000~025mm
025~050mm
VS 1/208 8%, 150% 721£200mm |1 TYRNBEY, XAVILABLHE

[7Z2Fv &8 I8

11/12



>
A

FEEKERREEAR [T7XF v /&8 | BiE

X% |mB TiERURE HE |EE
Z 0 |fREXH > 2 YA RFH—F NAH=-FFERE
o TIMMEAB LD H 5 £ 0,
BWABEREARTCOREERR,
REFE WE |MEEER
fEH /N — BE ([MEEE. REEFEECTHAL

[7Z2Fv &8 I8

12/12



